Ata de n° 584/2021, de 12 de Janeiro de 2021

Ata da Reunião Ordinária do dia doze de Janeiro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e vinte e oito minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Roberto de Paula e na presença dos Edis:, Luciene da Silva Fonseca Paiva, Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Gilberto da Silva Lima, Lenilson Marcos Ferreira, Leonardo Aparecido, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo Da Cunha. Agradecendo a presença de todos os presentes, o presidente José Roberto de Paula declarou iniciada a Sessão Ordinária. Iniciando o expediente, o Presidente convidou o Vice-Prefeito José Carlos de Almeida Lima para compor a mesa e solicitou que o vereador Leonardo Aparecido fizesse a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva fez a leitura da Ata de Posse, onde a mesma foi colocada me discussão e aprovada por todos. Na Ordem do Dia, a vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva fez a indicação de n° 01 "solicitando que seja encaminhada ao Executivo Municipal, indicação no sentido de que seja concedido um aumento no valor do Vale-Alimentação dos Servidores Públicos Municipais de Santa Bárbara do Monte Verde-MG", n° 02 onde ''solicita ao Executivo Municipal para que seja feita a reforma do Posto de Saúde da Comunidade de Araxá” e n° 03 solicitando que seja encaminhado ao Executivo Municipal indicação no sentido de que seja construída uma Capela Mortuária na Comunidade de Araxá. O vereador Gilberto da Silva Lima fez a indicação de n° 04 "solicitando ao Executivo Municipal para que seja feito a manutenção e ensaibramento na estrada do distrito de São Bento e no morro do Cemitério de Araxá. Ainda solicita que sejam colocados bueiros próximo ao Antônio Zé Honório e no morro do capitão". O vereador Reginaldo Arlindo Da Cunha fez a indicação de n° 05, que solicita ao Executivo Municipal para que seja feito o serviço de tapa buracos das ruas do município de Santa Bárbara do Monte Verde-MG. O vereador Luiz Fernando Durço Grijó fez a indicação de n° 06 que "solicita ao Executivo Municipal para que seja criado uma rede de esgoto na chegada do Barreado tendo como referência próxima a casa da Rose, Marquinho, Titita e Maria em São Sebastião do Barreado", indicação de n° 07 "solicitando ao Executivo Municipal para que seja feito manilhamento na  residência de Paulo César de Souza, situada na Rua José Antônio de Almeida nº 126, até a próxima rede de esgoto", indicação de n° 10, que "solicita ao Executivo Municipal para que seja feito a manutenção de lâmpadas de postes públicos em São Sebastião do Barreado" e indicação de n° 14 onde solicita ao Executivo Municipal para que seja feito manutenção e limpeza quinzenalmente no cemitério do distrito de São Sebastião de Barreado e solicita ainda um coveiro para a finalidade de enterros". O vereador Maxuel de Oliveira fez a indicação de n° 08 onde "solicita que seja construído um Bueiro Armco (tubulão) na estrada principal de Santa Delfina à Rio Preto-MG, no Município de Santa Bárbara do Monte Verde", indicação de n° 09 "solicitando que seja feita à cobertura da Quadra Poliesportiva José Durço na Praça de São Sebastião do Barreado", indicação de n° 11, que solicita que seja feita a continuidade do calçamento da Praça do São Sebastião do Barreado próximo a Escola Padre Arlindo Vieira até o final da Rua do Distrito de São Sebastião do Barreado, próximo a residência do Sr. João Batista Jorge", indicação de n° 12 "solicitando que seja feita a melhoria paisagística na Praça Central de Santa Bárbara do Monte Verde", indicação de n° 13 "que solicita que seja feito o calçamento do morro que liga a estrada principal do São Sebastião do Barreado à fazenda São Pedro, próximo a propriedade do Sr. Antônio Escrivanio". O vereador Aloísio Guimarães de Carvalho filho fez a indicação de n° 15 solicitando ao Executivo Municipal para que seja construído e instalado um Cesto para coleta de lixo na Localidade de Pirapetinga próximo a fazenda Barão. O presidente fez a leitura e distribuiu para os demais vereadores a portaria de n° 01 referente as datas anuais das Sessões Ordinárias. No uso da Tribuna, o Vereador Maxuel desejou boa sorte ao novo Prefeito e ao Presidente, disse estar a disposição da População e que está buscando convênios. A vereadora Lucilene cumprimentou ao Vice-Prefeito, parabenizou e desejou sucesso ao Prefeito e ao Presidente, agradeceu ao Ex-Prefeito Ismael Teixeira de Paiva juntamente com os funcionários, assessores jurídicos e contábeis pelo trabalho prestado, desejou sucesso ao novo secretariado e aos novos servidores. Agradece a população pela presença na reunião e comentou brevemente sobre a obra da quadra que se encontra em fase final e a importância de tirar a ociosidade dos Jovens. O vereador Lenilson agradeceu a Deus pela oportunidade de fazer parte do Legislativo e que conta com a ajuda dos vereadores com mais tempo de casa para auxiliá-los e também desejou aos demais vereadores um bom governo. O vereador Reginaldo agradeceu a presença da população na Reunião. O vereador Aloísio parabenizou o Presidente, desejou Boa sorte ao Prefeito, Vice-Prefeito, Secretariado e Funcionários. O Cidadão Fábio Gregório Camilo fez o requerimento n° 05 Do uso da Palavra, onde parabenizou aos vereadores, Presidente, Prefeito e vice-prefeito, comentou sobre a importância da população da presença da população nas Reuniões. O Presidente convidou ao Vice-Prefeito para fazer p uso da Tribuna, onde o mesmo cumprimentou a todos, desejou boa condução dos trabalhos e comentou sobre a responsabilidade do Legislativo, do Executivo e que juntos tentarão fazer o melhor para o Município, finalizou desejando sorte aos funcionários e vereadores.  O presidente agradeceu a Deus e que conta com os vereadores e compreensão da população para um bom governo. O presidente convidou à todos para a próxima Reunião no dia 09 de fevereiro e informou aos presentes o horário de funcionamento da Câmara Municipal de 12h às 17h, de segunda à sexta.  Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.	








	
